The Right Choice!

The Right Choice!

The Right Choice!

The Right Choice!

The Right Choice!

The Right Choice!

HDB3wPLEY-63

iiall Ll Jadiedl il o)) ool

O e

a5l 5 S 5y ilaglall 038 dling e 8 (e SE5 ¢ Mv,m.,u,_xmv,),,m,us)m,u
el 35355l

[T N )
o il Ll el il gall aald a5 8 e g ol (o)A pualalisall Jiall ) dauilly
tolad) 5l (8 am Y1 puaslaliiall Jial) (o 2 30 5 02 3 stads VI
OMSa 4S5 & 53010005 Sy SIS 8 i d iy 4 3 ol B sd I S5asad caa g
60 ghal 150 53 WY 0sgs
TH35-7.5 3 ot ¥ 4 e | 05l 0355052
2: &l ds s (5)
11 18 3155 (6)
(sl Ao ol 5 A3lS e 5 g e 3 488 5 4 Laic [P40) IP20 desll 22 2 (7))

A
N il il il il et

Sl gty i) s g

U

FERoA

i) e Ala i (um)uww_mw,nw.,ﬂ: Al Ul Jital) ool ol Jsis sa)
U2y Jany asall Ly Jeial i all ol (S 13 »L._,.;.,,uuwuggmwaugu,,,l
3¢ @2 82 Janyof Ka¥o 19 35 i g

A Ade poSaV ) All s

(il Jasall i pal) Ll Lgadia) s el GLISLLY § i Jpall ) b
Lgadhaal 5 elad¥) LISl § o8 Jsaadl

Remark

Remark

3SERIES

MORE VALUE FOR PRICE!

N.Aay i il bad Jpea 5 oy el B s 5 i ¢ N il (8)
. o P Jiilly g 530 paball i gyl il el o ) Jias 2 sl
tich ) ks il sall (s s (e Ly Laie e o m»x;qo-;»x:f:;u« }»m:’fdm' E@
PRICINE R lJ“.,Angvauuu_uH. e e A § - - N —
taliilaall s dibpeall dlae el o jSa sut giiall o e K65 4 £%95: (T she dx 22550 ) el 4y 1 (2) il Ay Jiial 0 o e e B 455l el e ol e i fi |l o Y1 o
Caiall oY) Y1 8 iy s e Ll ) ann g oo ginall 0B Abee 3 il a0l s (3)) ~ el Ll Jatall il ol | il A jrae il o ial)
£ a5 512 Gk e gitall JLAAN (e Ul Laia s o R c ol Jeall s Jiasl I Sl Ll Jrial gl
Sl slagi g a0 JE ) | s mosi s s A
%»A = 1 ciliaal gall S ‘»-jfhw\?&l LRl Jaddl g e
Al sl L 2 3 1) - 8 O o 5
¢ \ \ Andlaall ; lall 5 S 3l G s g s . pe i HDBIWPLEY-63 3 5l sady g JA A 55yl ) ) e N s e r a n u a
o olsdiibdidac 2 Tnally S 3 of n Tl Gl SLball ) 8 sl o 39+0.2 _, , 55+0.2 | 354+0.3 S A s i, dhsd i, s
h,u\_,dg;u,va\,su_,seyj.c_.@mﬁuwswmmwmemﬁu. ) Al ialed) ) 85 Jpoal 5l gl Jan - 4 -
falaniny) dulee oL L) s2e oy oid N Sl Jacall
Ll P . R .. el 8 _ o 05 o
Lillie o5 el Gadleadll 5 3355 Jatall JLally 3iall sgall oIS \“s\—__ Lol o s ;‘j ornger] FOR eyt B isal
falaRiuY ) Jd Ak SRR Rl - Lan s 5, ey ol . =
) , . . ., i tl sy . : e Jul LAl S Jem »
e sabiall Wbl z ya s e Ao e Jadl o dual sl Glludl Jay iiall 3L J{.‘.,Jm o B Il Icn\, ) N ® B BN LY a6 ol Y Jim 5 HDB3 PLEY 63
Usem 55 lanse 235 o3 Jaa g5 2ie sl Juadass 1) oLiSY) can s £ dinsY) ¢ 50l > S w =
¥, gl 288 51552l o e 65 el (o 5438 3 Jm gl JLaa] 20y Y 6 by o
. o Ky . oy . 10 3 il Ji § psii i
S el el Ll G 055 Y s % Vs emsll s ¥ SN < 2.5 1 3 = e e b sy || S g s residual current operated
P dom s 20 30 15 - hsl Jsd o 0 n il Jasll S il Jasll iy il
L P URIET P N L . J i 3 4 < A Ll = - L H H
553000 e (Sl Jlmi) e Aanls il 68 Raten & pan b Alea (S ¥ iiall 138 o HDB3WPLEY:63| 50 gg 230 | 4500 [ 2o 5o | <01 3000 | c:D $ :xﬂf» . circuit breaker
fAgaaall W ol [
. N 40 ~ v
ST B pasiag Laxie Ul ghe fislh 5 gl (e giiall 1341[P20 ileal) i3 o 50 69+0.3 ”‘,“‘jﬁ"? s ol gl o 33
s o 8l ) Alaaal) g 4SS5 s el 63 545 oo e ol 0 ) sl Jemsell s
0o ) osh sl Gy cqpall 2t el b s dllia ) Galls gl IS 13 o S5 AL Gl Y1 Slea dulan ailoas § 0 eall daall s .
35l sV s B J S e ot 2 e il 13l 8 gl clialel Complied Standard:IEC/EN 61009.1
) sally JLai¥) y . . . B Tilally 3 jgaal
. 250 Ll Fe Y1 Sl Aes (ailiad 28, Jpasll ¥ g
5 m el 33UE) U8 Y 5 Ll slati) oy ¢3Sl Ul yamdy 3515 Jan  Josd 22y 4 [JPlease carefully read the User Manual before
¢piiall Aasal) sla 2 s Y15 gy T I . . MX+OF JeY1 Sl s «OF 5aelosall JLoai¥l s 1ol i Ly cilialdl (e e 55 G il sl 5 P2l Jasll i the installation and use of the products,keep it
L U1 5 ] (on GELRYI 131e) il ge o J el e l;g;l-;‘_u,“y :ujf: S, S J“‘”\J‘f“ RS ) I ERIETR Bt PR Kot SensMNG Sdlagad U S Sange N 4 all YB3 & Slaase SD3 ol JoaY hiiy 3 oo pie 02 e i Al )l o | b p p
5k 38 Ga Slalaal la e o sla DAl oSa Y . Ny sl In B b Sallams Y lall it i abd lpescl 30 M o & 5 4155w bally GeY oy PR 01 (] Y e il il le il Wl Jaoa 5 o properly as backup.
£ 3l Ao glia uliie o235l geiiall S Ll s Y ? :
. e e 1SS c.D 1430 |2 g ) t<1h Py e . Sl ek el Rl Jika) AL e
Lalin )5 shall pnds ¥ giiall JiS 5l (345 5l aladin) ddee 3 of — Alal) g )il g qus Al ey asdl il Al i
oSl | S na) S a1 e oh S 1lelayl 155 d) lEinicg c.D 1450 | <1h Sial)
] RIFCIN NN
c. D 255in [+ gasd (32A) e)15<t/<605 " Sl g p ARy iy e A1 s el adle S 13 Le BRa3(1)
<63 (32A0 )15 <t<120s +30°C RSNt )i el s3le ) 5 e Janall Cany(2) R
.o T O s ol g Cam o161 m 5 8 o 2x] il UL il il ) (U8 s Cng(3) il g sall b
N ni10In = e, 18 oY) eyl Juast ka1 5 ,al & g5 A8 55 gy A 5y Al
[ el 21,V Gk Jiea 535 el eIl LAY Gk Ja 53 (4 Lag el 2 o3l Ainaal) e 31 S 13) Ly e yall e 2o Ladas giial) (S 13 L Bl padindll o an
WL Jiay il A c. D 10In/141n |24 g t<0.1s ey ¢uﬁ&u:; Bl e sal (um jal) gl Aalsad 3 85 Jgaadl ) 5Lil(5) Al (e Y 5 Sl ALl 3L Y BN ek Ll g 3l idl e B S ay SI3 )L
é)mwiumj\: i s Lol e el il Aalesn s il Ll 3 o8 Joad daload 3@ dl G 55l LB ela) ) g Sall
sl 31 -
) Sl s S e 4 9l el e ailnd il 355 peally 255 3ealy 1 5 peall S Sl o) e ud s | 6 | 10 | 16020 25 | 32 | 40.50 | 63 48, g3
() dssst T
\ o i 1|15 25 | 4 | & 10 16 . o . ;
o ‘| W;H ll” Ll 5 o 156518 st (b chals il AlEAT g Alaal y AT gyl paatcall el ) b
L | i SU el S Jam 55 3 &) g 830 il Ll Jaall il sall alala) SLSAY) 5 Jsiell Cas(6)) S Al A 20 G ka3 ISt gl ) S il 13 B ad 1 9 Fesdl
: o \ L i1 b b i J\.‘L\:)“)‘J&HJ‘;?\LM(H W eia 30 G 8 AllaE 081 AN & suf ) pives ol ekl B Eilae gl aady s o o el
- K oy ey a o Sillg b ailldaded ) pllald Spas cans o Sillaie, 55 Aadd 3 e T
i ! DD I SO AT B SO SIS TP 055 dpid o>zl oosm Ll aeads va.&fld
_m.m_m_,duwe_)v 1’ \ o a3 Yk Soa s s dalle ol 10 pdagd a3 ) plIad 2o Al Aldidall, Hpass ddadlif S o (1) @Y
| i) L sl il e 128 SIS 3 Teasy 1430 Yo S50 380 Ladl gl n3 110 4(D S
il il Jasidl psidl el s Rt i Ladie ysiadn s 43077 C o atall Ll Jatil i sl alf sl a1 55l A 52 0583 3V Leida d | el ) g JET 5 43) 5 L
el el e g g 5130 4551l Ao gt Jalal 4 485 gl I il 665l Al e Cang clagmall 3,515l 15 @kt o 413 IR | spasd ) Voisl ol sl 41 gy P
i 13 ot ol 2135 5 3 5 23 i g o gl g i) Ay Gl i gl 520 Aot s A ISE g | ety Bk ) A1 (4) 5
s 1 H el s e (20, b 5 o) sy Jedaxl A 330 g padls Bl 26215040 82
WG 15 — i S 15 ot s ile Jpia 4 5 doad 6-8008; Dlaxl 1ia 2318 1 13l
ey . 3 <.
e patlas ginia 1 3,5alD oY) pailad faie 25,50 C 20 [ 10| o 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60
S il 5 alall pla25Y) gk o &5 0o (gblias 51 5 ) £ .55 0n pushlita e/ )) 510 kil 0 lll) S L e e i ind
. N o LMY&VJ{.UEJ‘);K‘AJJ (1) ..,Uuu ,«v,w,_u@.u‘_,\..dx,‘,)v,‘.,ww(
L) el sell 5 m An 0 JB Y5 Ay siada 52 60 + e Lamall el sgll 8 ) Aa 0 S5lan Y 6 735 | 710 | 6.84 | 657 | 629 | 6 569 | 537 | 5.02 ol ity Al il (L i A (2
A5 A 3 35+ oo delu 24 O pne B8, all dx o o gie T Y5 % jA ) 2220 Oeb 10 13.09 | 12.54 | 11.95 | 11.34 | 1069 | 10 | 9.26 | 8.45 | 7.56
2t ey B8 ad) aldaed ) 5 plleld Siaian TAS A o B Wlloas B 4 il s e Syl (el sl Jesll s (3 HIMEL
a3 020m 08 | A e 5 160+ o £lvad 14 g izl 5l ks 5] 16 19.77 | 19.07 [ 18.35 [ 17.60 [ 16.82 | 16 [15.13 [ 14.22 | 13.23 sl 2se (4) )
i) e (2) P 20 24.49 | 2366 | 2280 | 2191|2008 | 20 | 1897 | 17.89] 1673 s (8 www.himel.com
3114 3 a3y jlan Ve T E o e IS e A, sl g d a s Hezsd 2163 23] de VI Y- R i i
#2000 = S 311E g glisd 3ok Y o , 25 3072 | 20.67 | 28.57 | 27.43 [ 2624 | 25 |23.69 | 2230 | 20.82 sl izl e 30 2541 el Lt 02 16301 32 01 2 CHBS WPLEY- 603 24 e Copyright@Himel Co., Ltd
Lalla,ll (3) % (o A Al S Aedes 5l el el e Jlia 555 Lesie qu I 0 s Al Sdaalll yats 3.2k 100 v .
G 50 5 STel s Jial Vi gl | 5S3% A 3 sinfn 1560 5 oA 15 A1 i 0585 Lassin 5Ll e 1l 15) )1 4 g3 )a 31 deliy Sallda | 450 sm0 n asi 531 1 1Y %2 39.19 | 3786 | 3649 ] 3506 | 3356 | $2 [3036 | 2662 26.77 541100 J at CBH30 IB3WHLEY- 6314 oyl 458 a0 b &¢ Paper can be recycled
21208 JLIANdaad £ g 2 5 SI il Akl | ey o3 adidadia 115 ) i g 4 58 40 4924 | 4754 | 4577 | 43.93 | 42.01| 40 |37.88 | 3564 | 33.24 e Y
) S AL 13 gl 938 G a3 QO,H‘_‘_A_‘WH,J,SNH’“ABJ} il o “d,asma,\J\)nwm_gu,.l,@‘\.“ LaoaS1 ) 35010 padis 5313 ey oS 2018
Tk i S0 G ) B ha | LAl Ll 50 61.89 [ 59.70 | 57.43 | 55.06 | 5259 | 50 |47.27 | 4436 | 4126 Jan.
Chasid Ly ai) by A o Bigighs Laal ) jpadyely 8 Vgl aidan e Gdad |Lall Jaddl i1 7 ice/
63 79.22 | 76.26 | 73.17 | 69.94 | 6656 | 63 | 59.22 | 55.19 | 50.84 The /?/g/;tChO/ce.

3SERIES 09

VIORE VALUE FOR PRICE!

3SERIES 10

MORE VALUE FOR PRICE!

3SERIES »

VIORE VALUE FOR PRICE!

3SERIES 12

VIORE VALUE FOR PRICE!

3SERIES 13

MIORE VALUE FOR PRICE!

3SERIES 14

IORE VALUE FOR PRIGE!

Safety Instructio

[This Instruction shall be read carefully and observed strictly before install,
pperate, maintain and repair this product.

A Danger:

le DO NOT operate the RCD with wet hands;

le DO NOT touch conductive parts in operation;

le Make sure the product is not electrically connected during maintenance and repair;
le DO NOT test the product by short circuit;

A Note:

e Installation, maintenance and repair can only be done by qualified

professionals;

le Product characteristics has been set and gauged when off production, and can not|
be disassembled or arbitrarily adjusted;

le Please check and confirm whether the rated voltage, rated current, frequency and
characteristics meet the work condition;

Pay attention to phase sequence while wiring, tighten the wiring screws after the
wire goes through the wiring hole with torque of 2.5 N « m so that the wire is not
loose or pulled out, and bare copper head shall not be exposed outside the termin:
}e This product can not protect from the risk of touching both ends of the circuit at the,
same time;

le This product has protection grade IP20 and not dirt-proof, so please install it into
well-sealed terminal box when there is much dirt;

shall be stopped and the supplier be contacted immediately;

le After breaking, overload, short-circuit current, the problem should be first
solved before switch to recover, otherwise it will affect the service life of th
product;

between the two phases of the electricity supply board of this product.
e This product can not be affected by rain or fall during usage, storage
and transport;

le Please dispose the waste properly when this product scrap, thank you for
your cooperation.

Get to know the HDB3wPLEY-63 Residual current
operated circuit breaker

o Panel

ote:
1 Wire inlet
2 Company trade mark ,
8 Product type
4 Tripping curve and rated current
(see table 1) -

5 Frequency 3
Rated voltage
7 Breaking capacity 4

load end identifier
N-polar identification

10 Reset button

11 Wiring diagram 6

12 Rated residual connection R
breaking capacity, rated residual
action current, residual current
action time

13 Certificate mark

14 Test button

15 Wire outlet

Normal usage, installation and

le Normal usage, installation conditions

1)Ambient air temperature
Ambient air temperature is not higher than +60°Cand not less than -20°C, the
average temperatureof 24 hours not more than +35°C;

ote: residual current operated circuit breaker used in the ambient temperature abo
#+60°Cor below —20°Cshall be consulted with the manufacturer.

2)Elevation altitude
Elevation altitude of the installation site shall not exceed 2000m;

3)Atmosphere condition
[The relative humidity of the atmosphere is not more than 50% when the ambient
is +60°C ,and the relative humidity can be higher at lower temperature,
for example, 90% at 20°C,and protective measures should be taken of the occasional
condensation due to temperature changes.

e Inlet wires of this product shall be on the top, and outlet wires shall be at the bottom;

o Insulation resistance meter can not be used to test the insulation resistance

e If there is broken part or abnormal sound when opening the package, the operation

e

e

not bigger than 10°;install the device in a place without impact vibration or rain and
now affect;

Use TH35-7.5 steel rail for installation.

(5)Pollution level: Level 2

(6)Installation Category: Class I ;

(7)Protection grade: IP20 (Installed in distribution box, power distribution cabinet or
box 1P40).

(8)If with N-polar products, when wiring, the null line must be connected with N-labeled
pole and be marked.

' Normal storage and transportation

(1)Temperature: -40°C~ +70°C ;

(2)Relative humidity (at 25°C) : <95%;

(3)The product shall be handled gently, no upside down, avoid hard collisions.

Main specifica s and technical parameters
'» Main technical parameters see Table 1

Table 1 Main technical parameters

Rated Rated Rated
| Rateo | Rated | Short Rated |residual “’:“m:‘"" residual | Overcurentn
Type oot |votiage] SreUt | motion | non- | 17 Jcomecion| st
il Ue Ol current | 0ot [ % [ breaking | - breater
H [ InA capacity| 75T | current| . g
v len mA lano s | cepacly type
A mA lim A
6
10
16
2 30 15
HDB3wPLEY-63] 50 25 | 230 | 4500 50 25 <0.1] 3000 C.D
32
40
50
63

'» Protection characteristics of over-current tripper sees Table 2
Table 2 Protection characteristics of over-current tripper

Type of Rated Test " .
Initial Testing Expected Basic
overcurrent | current | current Note
instant tripper|  In A A status time result {emperatur|
[N —
c.o 143 | cold <1h i
cp 145 |Followed N I [
: 45In t ipping | o specifie
fost value in 55
co 2551 P I M
i _
' <63 ool S R “ase
ot |y
C.b 5In/10In | Cold t=01s oping
o pover supply
Closed aurlary
c.p 10In/14in | Cold t<0.1s
1o povie suppy

e The protection characteristic curve of circuit breaker is shown in Fig. 1, Fig. 2, and
Fig. 3 respectively.

Fig. 1 C-type thermal/electromagnetic
tripping characteristic curve

Fig. 2 D-type thermalelectromagnetic
tripping characteristic curve

Structural cl cter and working principle

The residual current operated circuit breaker is composed of zero sequence current
transformer, electronic component board, tripper, contact operation mechanism and
plastic casing.

The working principle is shown in Figure 4, when there is leakage or personal shock’
in the circuit, as long as the residual motion current reaches the motion current set
value, a signal (inductive voltage) is generated in the secondary wiring of the zero
sequence current transformer, and after being magnified in the electronic circuit, it
makes the residual current motion circuit breaker breakdown, thus cutting off the
power supply and function as the leakage protection.

The Right Choice! The Right Choice! The Right Choice!
HDB3wPLEY-63 T v
W = [The external magnetic field near the installation place of the residual current operate N ng:i:‘:i::';;‘aker
B . B circuit breaker shall not exceed 5 times of the geomagnetic field in any direction; 2
reSIdual Current Ope rated CIrCUlt breaker [The installation position should be vertical, the inclination angle of each direction is D:I‘nye?r::g:mev

Test resustir

N

Electron
component board

Test button

il,

Fig. 4 Work principle of this residual current operated circuit breaker

b Ii=h

Tripper

Shape and dimensions

HDB3wPLEY-63shape and dimensions see Fig. 5
5.5+0.2

Unit: mm
. 39+0.2

35.4+0.3

44.8+0.2

Accessories

he circuit breaker is equipped with 6 different accessories, including: OF auxiliary
ontact, the MX+OF shunt tripper, the SD alarm contact, the MV over-voltage tripper,|
he MN under-voltage tripper and the MVMN over/under-voltage tripper. All accessori
are installed on the left side of the product.

Installation, operation and maintenance

o Installation and operation
(1)Check whether product marks are aligned with the operation environment.
(2)Press the reset button before switch on.
(B)Operate some of the residual current operated circuit breaker, the mechanism
should be flexible, reliable, and with no blockage.
(4)Input port shall connect to power supply, output port shall connect to load.
(5)Sectional area of connecting wire sees Table 3.

Table 3 Sectional area and rated current of connecting wire

Rated current A 6 10 | 16. 20 25 32 40. 50 63
Wire sectional
area mm’ 1 1.5 2.5 4 6 10 16

6)Press test button of residual current operated circuit breaker several times after
electricity connected to confirm if it is reliable.

7)Click the residual current operated circuit breaker into the mounting rails during
installation so the residual current operated circuit breakeris not loose or drop; when
take out the residual current operated circuit breaker, push up to make its top part
leave the rails first and then remove the whole breaker, or pull down the stopper and
remove the whole breaker.

[The working reference temperature of the residual current operated circuit breaker is|
#30 ' 'C, when the ambient temperature changes, the rating needs to be corrected,
the temperature correction coefficient is shown in Table 4; If more than one residual
ccurrent operated circuit breaker is installed in aclosed case, the temperature in the
ccase is raised correspondingly, and the rated current should be multiplied by the
reduction capacity factor of 0.8.

Table 4Temperaturecorrectioncoefficient of rated current

Temperature
(©)
Rated -20 -10 0 10 20 30 40 50 60
current
)
6 735|710 | 6.84 | 6.57 | 6.29 6 5.69 | 537 | 5.02
10 13.09 | 12.54 | 11.95 | 11.34 | 10.69| 10 9.26 | 8.45 | 7.56
16 19.77 | 19.07 | 18.35 | 17.60 | 16.82| 16 |15.13 | 14.22|13.23
20 2449 23.66 | 22.80 | 21.91 | 20.98 | 20 |18.97 | 17.89 | 16.73
25 30.72 | 29.67 | 28.57 | 27.43 | 26.24 | 25 |23.69 | 22.30 | 20.82
32 39.19 | 37.86 | 36.49 | 35.05 | 33.56 | 32 |30.36 | 28.62 | 26.77
40 49.24 | 47.54 | 45.77 | 43.93 | 42.01| 40 |37.88|35.64 | 33.24
50 61.89 | 59.70 | 57.43 | 55.06 | 52.59 | 50 |47.27 | 44.36 | 41.26
63 79.22| 76.26 | 73.17 | 69.94 | 66.56 | 63 | 59.22 | 55.19 | 50.84
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e Maintenance
After running for certain time, the residual current operated circuit breaker should be
regularly (monthly) inspected. When the switch is on and power supply connected,
press the test button to check if the action is reliable. If not working properly, then it
must be replaced immediately and cannotused any more.

Failure analysis and solution

Residual current motionbreakerfailure analysis and solution see Table5

Table 5Failure analysis and solution

Failure Reason analysis Solution

Residual current operated
circuit breaker loading end

Connect earthing line

Maloperation tothe zero line of

caused by earthingwill make normal residual current
null line work current passing the operated circuit
. earthing point and cause
ofresidual maloperation breaker power supply
current side
motion Residual current operated circut breaker Residual current operated circuit breaker
c | device r= ‘F”
2 . A——
& loading N.
2 | sideearthing
3 Incorrect wiring Correct wiring
<
=
leakage Select residual current
curreit Loading side wire close to operated circuit breaker
and wire to ground part too long with bigger residual
- current
capacitor
current leads . P .
o Loading side wire insulation

drops and to-earth current Replace the wire

maloperation .
leakage increases

no null line
., | connected to
_?z’_) residual Residual current operated
] current circuit breaker power Connect the null line at
_S operated supply side only connected the power supply end
g circuit breaker | to phase line and no null line

causes
motion reject

Open box check

When open the package the user must check whether the product is intact, the
exposed metal is rusty, or whether the product is defective due to poor transportation
and safekeeping, in case the above happens and the product can not be used, please
contact the supplier for timely solution.

Company warranty

Under condition that the user observe the usage and storage conditions and product
seal is kept intact, within18 months since manufacturing date of the product, if
products is broken or does not perform well due to quality issue, our company is
responsible for free repair or replacement. Beyond the warranty period repairs will be
done upon payment. However, if the damage is caused by the following
circumstances, repairs shall be paid even within the warranty period:

(1)Due to improper use, maintenance or safekeeping,

(2)By unauthorized modification or improper maintenance;

(3)Damaged after purchase due to fall or in process of installation;

(4)Force majeure such as earthquake, fire, lightning, abnormal voltage and
secondary disasters etc..

Any questions please contact the distributor or customer service department of our
company.

Customer service hotline: 400-826-8008

Before ordering

Please specify the flowing before ordering:

1)Name, model, specification of the residual current operated circuit breaker;
2)Rated current of the residual current operated circuit breaker;

3)Residual motion current of the residual current operated circuit breaker;
4)Pole number;

5)Quantity.

For example: To order HDB3wPLEY-63, type C, rated current 16A, rated residual
motion current 30mA, quantity 100 pcs.

Shall be put as: HDB3WPLEY-63 C16 30mA 100pcs.
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HDB3wPLEY-63

Déclencheur actionné du courant électrique résiduel

Conseils de sécu

|Avant l'installation, I'opération, le fonctionnement, I'entretien et I'inspection, assurez-
ous de lire attentivement la mode d'emploi et d'installer et d'utiliser ce produit avec
précision selon les contenus de la mode d'emploi.

/\ Dangers:

'» Ne pas opérer le déclencheur avec les mains humides;

'e Lors de I'utilisation, ne pas toucher les parties conductrices;

'» Lors du maintien et de I'entretien, il faut assurer le produit non chargé;
' Ne pas tester le produit par la méthode de court-circuit;

A Attention:

'e Lors de l'installation, du maintien et de I'entretien, il faut opérer par le personnel
professionnel;

' Les caractéristiques du produit sont réglées dans ['usine, lors de ['utilisation, il ne
faut pas monter et démonter par soi-méme ou régler facultativement;

'e Avant d'utiliser, assurez-vous que la tension nominale, le courant nominal, la
fréquence et les caractéristiques du produit répondent aux exigences d'emploi;

' Pour la connexion du présent produit, la ligne d'entrée entre en haut et la ligne de
sortie sort en bas; il faut faire attention a la séquence de phases ; visser le vis
terminal aprés que le fil conducteur a été placé dans le trou de connexion ; le
moment de torsion du serrement du fil conducteur est de 2.5N « m ; il ne faut pas
branler ou desceller le fil conducteur ; le bout de fil en cuivre découvert ne doit pas|
étre exposé a I'extérieur du bout de connexion ;

'» Le présent produit ne protégera pas contre le danger de commotion électrique
provoquée par la touche simultanée aux deux lignes de circuit protégé ;

e Le niveau de protection du présent projet est IP20 qui ne posséde pas de fonction
d'étanche a la poussiére; il faut I'installer dans la boite terminale qui étanche bien
dans la circonstance poussiéreux;

e Si le produit est endommagé ou a des bruits anormales lorsqu'il est ouvert, il faut
arréter d'utiliser immédiatement et contacter le fournisseur;

@ Dépanner avant de commuter I'électricité si le présent produit subit un courant de
brisement, de surcharge ou un court-circuit autrement la durée d'usage du produit
est susceptible d'étre affectée;

' Le détecteur magnéto-ohmmetre de résistance électrique isolée ne doit pas etre
employé pour tester la résistance électrique entre les deux phases d'alil

(4)Conditions d'installation
[Toutes les directions du champ magnétique extérieur qui est prés de lieu d'installation
de déclencheur actionné du courant électrique résiduel ne doivent pas dépasser 5
fois du champ magnétique terrestre;

Il doit étre mis en place verticalement; la pente vers toutes les directions ne dépasse,
pas 10° ; il doit étre installé sous I'abri du choc, de la vibration, de la pluie et de la

neige ;

Le rail d'installation en acier de type TH35-7.5 est utilisé lors de l'installation.
(5)Niveau de pollution: Niveau 2;

(6)Classification d'installation: I1I;

(7)Niveau de protection: IP20 (pour la boite de distribution, le tableau-classeur ou
dans la boite IP40).

(8)Si le produit a le péle N, lors du cablage, il faut connecter la ligne de zéro au péle
fqui est marqué de N.

e Condition de stockage et de transport normale

(1)Température: de -40°C a +70°C ;

(2)Humidité relative (& 25°C) : <95%;

(3)Manutentionner doucement lors du transport du produit; ne pas l'inverser et éviter
le choc violent.

ations et Parameétres techniques principau;

@ Paramétres techniques principaux (Voir Tableaux 1):

Tableau 1. Premier paramétre technigue principale
s Capacite
Capacité Couant | Gourant o bree Type de
. Courant| Tension de ”Sf‘ v non opéré| Temps | _etde
Modele [ ot [aidumires| esiduel [de brisel¢eTX insantane
| inA | Uev n'ocr::f"“a"e r | nominal | 15 s [ ecirque | de courant
1enA | 1on ma | 1enomA nominal | ‘excessit
6
10
16
20 30 | 15
HDB3wPLEY-63] 50 25 | 230 | 4500 50 25 <0.1] 3000 cD
32
40
50
63

@ Voir le tableau 2 pour la caractéristique de protection du déclencheur de courant
excessif
Tableau 2 Caractéristique de protection du déclencheur de courant excessif

électrique du panneau de circuit pour le présent produit ;

e Le présent produit ne doit pas étre mouillé par I'eau de pluie ou tomber au cours d
stockage et du transport ;

e Lorsque le produit est déclaré inutilisable, il faut traiter les ordures du produit de
tous les efforts, svp. Merci de votre coopération.

Faire la connaissance avec le déclencheur actionné du
courant électrique résiduel HDB3wPLEY-63

e Introduction du panneau

Note

1 Extrémité de laligne d'entrée |
2 Marque de la société

3 Type du produit

4 Courbe de déclencheur et courant 2
nominal (voir tableau 1)

5 Fréquence 3
Tension électrique nominale
7 Capacité de 4

Marque du bout de charge

9 Marque du pole N

10 Bouton de reset s

11 Plan de cablage

12 Capacité de segmentation et de ©
connexion du courant électrique
nominale, courant électrique
actionné résiduel nominal, temps &
d'action de la fuite d'électricité du
courant électrique

13 Marque de certification

14 Bouton d'essai

15 Extrémité de la ligne de sortie

Conditiol ation, d'installation et de transport normale

e Condition d'utilisation et d'installation normale
(1)Température de I'air environnant
LLa température de I'air environnant de doit pas étre au-dessus de +60°C ou au-

dessous de -20°C ; la moyenne dans 24h ne dépasse pas +35°C ;

Note: si le déclencheur actionné du courant électrique résiduel est utilisé dans une
ftempérature entre +60°C et -20°C, il faut négocier avec le fabricant.

(2)Altitude

L'altitude du lieu d'installation ne doit pas étre supérieure a 2000m;

(3)Conditions atmosphériques

L'humidité relative atmosphérique & +60°C ne doit pas dépasser 50% mais elle peut
jétre haute a une température basse, par exemple, elle peut étre 90% a 20°C; des
mesures de protection doivent étre prises en raison de la rosée sous 'effet du
ichangement de température.
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A
N

Disjoneteur & courant résiduel

Transformateur de
courant zéro-séquence

I é s
L Plague de composants
- Slectroni
+—
Bouton de test
o
spositif de
éclenche
i L

Tableau 4 Schéma du principe de fonctionnement du déclencheur actionné du
courant électrique résiduel

Aspect et Dimensions d'installatio

L'aspect et la dimension d'installation de HDB3wPLEY-63 sont présentés dans le
Figure 5 Unité: mm

35.4+0.3

. 39+0.2

. 5.5+0.2

1

0
02

35
-] e
8

69-+0.3

Figure 5

Accessoires du produit

es différents, il contient: contact auxiliaire d'OF,
declencheur d excntatlon dérivée de MX+OF, contact d'alarme de SD, déclencheur d
surpression de MV, déclencheur de sous-tension de MN et déclencheur de

me/ /S

mel /I

The Right Choice!

o
Aprés une période de temps du fonctionnement du déclencheur actionné du courant
glectrique résiduel, il doit étre vérifié réguliérement (par mois). Lors de la fermeture
et l'alimentation d'électricité, appuyez sur le bouton d'essai pour vérifier si I'action du
declencheur est fiable. S'il ne fonctionne pas normalement, il doit étre remplacé

et ne peut pas étre utilisé

Analyse et Dépannage des pannes

nalyse et le dépannage des pannes du déclencheur actionné du courant électrique
ésiduel sont présentées dans le Tableau 5
Tableau 5. Analyse et Dépannage des pannes

Cause de panne Analyse de causes Méthode de dépannage

déclencheur

L=

Figure 2 Courbes caractéristique du
déclencheur thermique /
électromagnétique de type D

Figure 1 Courbes caractéristique du
déclencheur thermique /
électromagnétique de type C

Caractéristiques structurelles et principe de fonctionnemen

Ce déclencheur actionné du courant électrique résiduel est composé prir

Type de c | c ¢ surpression et de sous-tension de MVMN. Tous les accessoires sont montés sur le
ourant | Couran i ote i
instantané | nominal | dressai | E@tde | Tomps diessai [REU% Tenpératre ote gauche du produt.
e | omin o debut prévu o erence
excessif Installation, Utilisation et Maintenance
[N} Etat froi < e " o
113In_|Etat froid t=1h st  Installation et Utilisation
Tester Le courant 1)Avant l'installation, il faut vérifier si la marque et les conditions utilisées du produit
c.D 1.45In t<1h Usrbere| \aigur specifise sont correspondantes.
dansfes 55 2)Avant la fermeture, appuyez sur le bouton de reset.
c,D 255In |Etat froid| 1 28) dent] —— 45 3)Avant l'alimentation électrique, il faut fonctionner le déclencheur actionné du
i <63 A) +305,C courant électrique résiduel en plusieurs fois, afin d'assurer que Iaction mécanique
Fermez le est flexible et fiable, et qu'il n'y a pas de phénoméne coincé.
c.D S5in/10in | & <01 | Sommutateur. 4)L'extrémité de I'entrée doit étre connectée a I'alimentation, celle de la sortie doit
: /10In- (Etat froid s dgatut| comnectera étre connectée a la charge.
délectricits 5)Voir le Tableau 3 pour la surface de section du conducteur de connexion.
co ;ﬁ&?ﬁuﬂ Tableau 3 Courant nominal et surface de section de conducteur de connexion
3 10In/14In | Etat froid Disrbene 5 " T ~ T T2 o0 T oo T n on T a5 |
:”;s‘%eié%'lf Courant nominal A | 6 10 [ 16. 20 | 25 32 | 40. 50 63
Surface de section
. N - . 1 1.5 2.5 4 6 10 16
e Voir la Figure 1, 2, 3 pour les courbes caractéristiques de protection du du mm

6)Apres I'alimentation électrique, il faut essayer le bouton du déclencheur actionné
u courant électrique résiduel en plusieurs fois, afin d'assurer si I'action est fiable.
7)Lors du montage, le déclencheur actionné du courant elecmque résiduel est placé
dans la piste de montage, de sorte qu'il est fixé sur celle-ci, et il n'est pas lache et ne|
tombe pas; quand il est nécessaire de le détacher, poussez le déclencheur vers le
haut de sorte que la partie supérieur puisse étre détachée de la piste de montage, ol
irez la piece d'arrét vers le bas pour le détacher.

Lors que le déclencheur actionné du courant electnque résiduel fonctionne, la
température de référence est de +30+5 0°C. Quand la envlro‘

Parce que la ligne de zéro qui est
dans le coté de charge du
déclencheur actionné du courant
électrique résiduel est mise a la
terre, le courant de travail normal
peut affluer lors quil passe le point
de la mise 4 la terre, ce qui cause

Liez la ligne de la mise & la terre
4 a ligne de zéro du cté
dalimentation du déclencheur
actionné du courant électrique
résiduel

La ligne de zéro
qui est dans le
coté de charge
du déclencheur

actionné du ;
courant le défaut de fonctionnement.

électrique Disjoncteur & courant résiducl Disjoncteur & courant résiducl
résiduel est

mise a la terre, - F————

ce qui cause le
défaut de

N-

Connexion incorrecte

connexion correcte

Choisissez la plus grande
specification du courant
&lectrique résiduel d'action du

Défaut de fonctionnement
|
|

La longueur du conducteur mise
Le courant etle | |a terre du coté de charge est plus

conducteur de

longue déclencheur actionné du
fuite cause le courant électrique résiduel
défaut de
fonctionnement
du courant de Parce que la capacité d'isolation
capacité du conducteur du coté de charge

est descendue, le courant de fuite Changer le conducteur

ala terre est augments.

Le déclencheur

actionné du

gf‘i[f,m Le coté de puissance du
ectrique déclencheur actionné du courant

Liez & la ligne de zéro du coté
de la puissance

résiduel n'est
pas lié a la ligne
de zéro, ce qui
cause le refus
de

électrique résiduel est lié a la ligne
de phase, n'est pas connecté a la
ligne de zéro.

Refus de fonctionne ment

fonctionnement

Vérification de déballage

&s avoir déballé la boite, I'utilisateur doit vérifier le produit est intact ou non, si
ément métallique extérieur est enrouillé ou si le produit a des défauts a cause de
auvais entretien et de transport. S'il existe des phénomeénes ci-dessus, le produit n|
peut pas étre utilisé. Il faut contacter le fournisseur pour le résoudre & temps.

Nos engagements

Si I'utilisateur conforme les conditions d'utilisation et de stockage et le cachet de
roduit est intacte, dans 18 mois a partir de la date de production, il y a des
dommages qui se produisent en raison de problémes de qualité de fabrication ou le
roduit ne fonctionne pas, la société est responsable de la réparer ou le remplacer
gratuitement. S'il est hors de la garantie, il faut payer pour la réparation. Mais si les
dommages sont causés par les cas ci-dessous, méme si le produit est dans la
garantie, il faut payer pour la réparation:

st modmee il faut régler la valeur nominale, le coefficient du réglage d

e est présenté dans le tableau 4; si plusieurs déclencheurs acnonnés du
icourant e\ectnque résiduel sont placés a l'intérieur de la boite étanche en méme
lemps, la température de la boite pourrait augmenter, le courant nominal doit étre
multiplié par le coefficient de diminution de capacité de 0.8.

Tableau 4 Coefficient de correction de la température du courant nominal

ir de courant hc e, de panneau de cc
de déclencheur, de mécanisme de fonctionnement du contact, d'enveloppe en
plastique etc.

Le principe d'opération est montrée dans la figure 4 : en cas de la fuite d'électricité ou
de la commotion électrique dés que le courant électrique d'action résiduel atteint sa
aleur de tarage, un signal (tension électrique d'induction) sera donné dans le
isecondaire de la machine d'inductance mutuelle du courant homopolaire puis suscite
la fonction de brise circuit du déclencheur d'action du courant électrique résiduel avant
d'étre amplifié a travers le circuit électrique, la source d'alimentation sera ainsi coupée
t une ion est faite contre la fuite d'é

Température
i Valeur © -20 -10 0 10 20 30 40 50 60
ey
électrique (A)
6 7.35 | 710 | 6.84 | 6.57 | 6.29 6 5.69 | 537 | 5.02
10 13.09 | 12.54 | 11.95 | 11.34 | 10.69 10 9.26 | 845 | 7.56
16 19.77 | 19.07 | 18.35 | 17.60 | 16.82 16 15.13 | 14.22 | 13.23
its électriques, 20 24.49 | 23.66 | 22.80 | 21.91 | 20.98 20 18.97 | 17.89 | 16.73
25 30.72 | 29.67 | 28.57 | 27.43 | 26.24 25 | 23.69 | 22.30 | 20.82
32 39.19 | 37.86 | 36.49 | 35.05 | 33.56 32 30.36 | 28.62 | 26.77
40 49.24 | 47.54 | 4577 | 43.93 | 42.01 40 | 37.88 | 35.64 | 33.24
50 61.89 | 59.70 | 57.43 | 55.06 | 52.59 | 50 | 47.27 | 44.36 | 41.26
6 79 6.26 T 69.947| 66.56 63 59 5519|5084

1)L'utilisation, le maintien et I' entreposage sont incorrectes;

ication par é etla ion n'est pas correcte;
3)Aprés l'achat, en raison de la chute et lors de I'installation, il est endommagé;
4)Force majeure du tremblement de terre, du feu, de la foudre, de la tension
anormale et des catastrophes secondaires.
Si vous avez des questions, contactez le distributeur ou le service a la clientéle de
notre société, s'il vous plait.
Hotline de service de client: 400-826-8008

Réglements de command

‘euillez préciser lors de la commande:
1)Nom, modeéle et spécification de disjoncteur du déclencheur actionné du courant
glectrique résiduel;
2)Courant nominal du déclencheur actionné du courant électrique résiduel;
B)Courant électrique résiduel d'action du déclencheur actionné du courant électrique,
résiduel;
#)Nombre des poles;
5)Quantité.
Par exemple: si nous commandons HDB3wPLEY-63, en type de C, le courant
nominal est de 16A, le courant électrique résiduel d'action nominal est 30mA, la
guantité est 100.
Il faut écrire comme ¢a: HDB3wPLEY-63, C16, 30 mA, 100 unités.

3SERIES 05

IORE VALUE FOR PRICE!

3SERIES 06

IORE VALUE FOR PRICE!

3SERIES 07

VIORE VALUE FOR PRICE!

3SERIES 08

VIORE VALUE FOR PRICE!




	页 1

